

**Samedi 24 juillet 2021, 17:00**  
**Réunion dans le cadre du TIC**  
**Thème Bibliothèque**

Pour mémoire :

- **14 novembre 2020** : réunion à propos de la bibliothèque ; cf. compte rendu
- **05 décembre 2020** : rendez-vous avec Pascal Pimont, conseiller municipal : soutien concret de la mise en place d'une boîte à livres ; cf. compte-rendu.
- **13 juillet 2021** : message électronique de Céline Lebossé, pôle de vie des quartiers NE : *Bonjour, En tant que nouvelle responsable du Pôle de vie des quartiers nord-est depuis mai 2021, je me permets de revenir vers vous au sujet de la pose d'une boîte à livres place du Docteur Laennec, que vous aviez sollicitée en 2020. Est-ce qu'un petit collectif existe pour faire vivre la boîte ? et avez-vous pu trouver des livres pour échange entre habitants ? En vous remerciant par avance de votre retour. Cordialement Céline* **LEBOSSÉ** Cheffe de service ; Pôle de vie des quartiers Nord-Est / France Services

Les membres présents conviennent de confirmer à Madame Lebossé la responsabilité que notre collectif prend sur l'animation de la boîte à livres. Cette animation se fera en partenariat avec nos voisins immédiats dont l'association Stéthoscope et l'EHPAD. Nous attendons la rentrée de septembre, et connaître l'évolution des conditions sanitaires, pour réunir nos partenaires et leur soumettre ce projet de boîte à livres ; les travaux en cours sur la place laissent présager que son installation sera plus tardive que prévu.

D'ores et déjà nous sommes à même de proposer des livres pour les mettre à disposition dans la boîte. Toutefois, pour mieux l'alimenter, il est suggéré que l'on puisse offrir un (voire deux) livre de poche (ou pas) que l'on a aimé, éventuellement d'y rédiger une accroche expliquant ce choix de partage. Le groupe rappelle, si besoin est, que cette boîte n'est pas destinée à se débarrasser des bouquins dont on ne sait que faire.

Le projet d'associer un site/blog internet au kiosque reste d'actualité, les modalités pratiques sont à travailler.

Proposition est faite de laisser une trace, un repère pour identifier les livres que notre groupe met à disposition ; il avait été évoqué un tampon à notre nom, on soumet l'idée d'une simple perforation à la page 9 de chaque ouvrage (cf. CR du 14 novembre et le jeu d'Eric). L'idée sous-jacente est de prendre plaisir à retrouver un livre émanant de notre collectif au hasard de ses réapparitions.

Enfin, tout habitant de 'Calmette' qui accepte de mettre à disposition sa bibliothèque personnelle - en prêt nominatif et exclusivement aux habitants - est invité à communiquer la liste des ouvrages sous forme de tableur (type Excel par exemple). Les ouvrages entreposés dans la bibliothèque de la grande salle seront répertoriés dans un tableau de ce format, le document mis à disposition dans la salle et sur le site.